
Проблеми збереження здоров'я, формування здорового спо
собу життя і вивчення шляхів подолання негативних суспіль
них явищ (табакопаління, алкоголізму, наркоманії, СНІДу) були 
в центрі уваги життєдіяльності Славутицької молоді під час 
загальноміської акції “Молоде покоління обирає здоров'я”. Про
тягом листопада учні середніх загальноосвітніх шкіл №№1, 2, 
З, 4, ліцею брали участь у різноманітних просвітницько-вихов
них заходах: тренінгах, лекціях, практичних семінарах, конкур- 
сах-оглядах тематичних стіннівок, агітбригадах, КВК, рольових 
іграх, диспутах, годинах спілкування тощо.

Звичайно, важко побачити й оцінити результати спільної ро
боти всіх учасників місячника, просто неможливо зазирнути у 
свідомість кожного з юних чи дорослих і відшукати там відповідь: 
“Бути чи не бути?” —  адже здоров’я —  справа особиста і вибір 
— в руках кожного із нас. Проте завдання організаторів акції 
було дещо іншим: звернути увагу молоді на сучасні проблеми 
соціального, психічного, фізичного та духовного здоров’я, нада
ти школярам якомога ширщу компетентну інформацію (і це най
головніше) з уст професіоналів, виробити практичні поради. 
Реалізувати це нелегке завдання було покладено на лікарів 
СМСЧ-5 (ми дуже вдячні за цікаві лекції Костроміній Л.Є., Золь- 
ніковій О.В., Алимовій М.І., Казаріній Т.І., Шаніній Л.Б., Каргапо- 
лову А.В., Фісуну В.І., Короткевичу М.Л.), психологів Соціально- 
психологічного центру та Кризового відділення (щира подяка 
Акушевичу О.Л., Григор’євуО.М., Павленко О.Б., Маренець О.В., 
Фадєєвій І.В.) і, звичайно, педагогів (дякуємо організаторам за
ходів безпосередньо в освітніх закладах: Гонтар М.Г., КуліііГ.П., 
Срьоміній Н.А., Зінченко В.Г., Гапон Н.П.).

Крім того, до акції були задіяні фахівці Інформаційного цен
тру з проблем алкоголю та наркотиків, Київського міського цен
тру здоров’я, Центру соціальної служби для молоді. За сприян
ня координатора бюро проекту “Здорові міста” Божок А. І. психо
логи провели в Славутичі денні семінари-тренінги для активних 
старшокласників “Твоє життя — твій вибір”, за принципом дії 
"рівний — рівному”.

Для заключного заходу місячника були запрошені гості з Киє
ва: творче об’єднання “Середовище буття” та “Школа шутов име- 
ни Фолеаля Фломадского”. 29 листопада вони представили те
атралізовану програму з інтерактивними формами роботи “Нар
котики. Наркоманія. Хвороба? Необхідність? Мода? Рішення?” 
Спонсорську допомогу для проведення заходу надали учасни
ки проекту “Framatome FNP-Vinci-Bouygues” За розуміння та 
підтримку особисто дякуємо Бернару Дазі, менеджеру проекту.

Закінчився черговий загальноміський місячник “Молоде по
коління обирає здоров’я”. Підведені підсумки. Нагороджені гра
мотами відділу освіти та солодкими подарунками від відділу сім’ї 
та молоді кращі класи загальноосвітніх шкіл, найактивніші учас
ники акції. Колектив СЗОШ-1 відзначено як кращого організато
ра заходів загальноміської акції. Сподіваємося, що всі ми по
працювали недаремно, адже ще раз змусили себе замисли
тись над істиною: “Здоров’я — це життя”.

Попереду — нові цікаві справи задля єдиної мети: не зали
шатись осторонь один від одного, не бути байдужими до про
блем оточуючих, прагнути взаєморозуміння та взаємодопомо
ги, бо ми —  одна сім'я, а “Славутич— наш дім”. Так хочеться, 
щоб у цьому “домі” жили чуйні, всебічно розвинені, здорові люди.
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